



沿途风景怡人。



扫码看视频

一路前行。

# 运河畔 强“四力”

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇

图/视频记者 张清直 孙逢辉 见习记者 王浩然 崔常松

22日至23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点百余名编辑记者走进任城,沿京杭大运河、梁济运河进行长达40余公里的徒步活动,感受运河之都、文化任城的独特魅力。

23日上午8时,百余名编辑记者集结出发,一路前行,不仅参观了竹竿巷、顺河东大寺、太白楼、京杭大运河济宁城区段等多个地点,又沿着梁济运河向南步行,来到太白湖景区,领略太白湖的风采。途中编辑记者们不时拿出手机,即时拍照发布沿途的风景,更有细心的记者,用相机、手机记录下了自己感兴趣的人和事。

一路前行,一路赏景。途经之处,不少

群众纷纷驻足观看,为徒步者点赞。此时,天空中飘落的雨滴越来越紧密,却依然没有阻止编辑记者们前进的步伐。一行人在运河畔高声歌唱,《我和我的祖国》悠扬的旋律久久萦绕于运河之畔。

任城作为济宁的主城区,京杭大运河和梁济运河从这里穿行而过,沿途历史遗迹众多,这也是编辑记者们一次很好的基层调研实践活动。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者以践行“四力”活动为契机,通过不断创新话语体系,丰富创新多媒体报道手段,以“冒热气、沾泥土、带露珠”的新闻,擦亮自身品牌,切实提高新闻的传播力。



走过京杭大运河上的拱桥。



途经任城区新时代文明实践中心。



太白楼前留下合影。



大运河畔高歌《我和我的祖国》。